

江苏省副省长带队来郑攻关 与我市签订新亚欧大陆桥物流联盟合作协议 河南企业成连云港“财神爷”

河南宇通客车出口古巴7000辆车,换个出海港口,运费就能省下2400万元。昨日,离郑州最近的港口连云港由江苏省副省长带队来到郑州,与我市签下关于成立新亚欧大陆桥物流联盟合作协议。

目前,我省企业已成连云港港口最大客户。 晚报记者 程国平



连云港是新亚欧大陆桥的最东端。(资料图片)

副省长带队来攻关

昨日,江苏省副省长史和平率代表团来到郑州,向河南企业抛出橄榄枝,这是连云港服务中西部推介会的第一站。

因路线最直,运距最短,连云港似乎天生就是河南企业的出海口。相关负责人介绍,港口自建立之初,河南便以出入海货物数量第一而成为连云港第一大客户。

“但前些年我们还是错估了河南的能力。”上述负责人笑言,2007年时,港口做了一个数据分析,河南货物出入量已占到整个港口业务的六成左右,不少业务人员信心十足地说,河南的大部分企业货物均由连云港出入海,“但随后的统计表明,河南通过连云港出入海的货物只不过占到河南出入海总量的三成多,自那时起,河南便成为我们跟踪的最优质客户。”

省钱就是硬道理

为了抓到河南另外六成出入海货物中的大部,连云港派出了强大的公关阵容,宇通就在2008年成为连云港的一大客户。

当年,河南最大的客车公司宇通与古巴签订了7000辆客车的出口协议,并选定了国内另一港口出海,但连云港为宇通算了一笔账后,宇通改变了当初的决定,因为通过连云港出海,宇通可以节约2400万元真金白银。

河南企业已成连云港“财神爷”

昨日,连云港港口集团董事长俞向阳承诺,今后将向河南企业提供最优质的服务和最优惠的政策。“比如通过火车运输的煤炭,

相关费用可下浮20%,这是其他港口所没有的优惠。”俞向阳说。

去年,河南省从连云港港进出的货物达1488万吨,集装箱4.6万标箱,今年上半年吞吐量已达712万吨。连云港港口60%以上的货源来自中西部地区,而河南从连云港进出口的货物已占到了整个中西部的1/4以上。河南企业依然是连云港最大的客户。

推动新亚欧大陆桥物流联盟合作

在昨日的推介会上,郑州市与连云港市还签订了关于推动成立新亚欧大陆桥物流联盟合作协议,双方约定建立互利共赢的物流合作机制,制定统一互惠的物流政策,共推陆桥沿线地区物流综合开发和经贸往来。

郑州会展捧年度大奖

□晚报记者 徐刚顿

本报讯 近日,在上海市由亚洲财富论坛、新华网、国际商报等联合主办的“第八届中国会展节事财富论坛”和“2009~2010年中国会展节事产业金手指奖年度颁奖盛典”上,郑州国际会展中心荣获“优秀展览场馆品牌奖”、郑州市荣获“最佳会展城市管理奖”、郑州市会展工作管理办公室副主任李乔松荣获“十大产业贡献奖”。

尚庄城中村改造二期地块将挂牌出让

□晚报记者 胡申兵 实习生 任琳

管城区尚庄城中村改造二期地块269.95亩将于6月9日挂牌出让,有意竞买者,6月7日前可到市国土资源局土地交易中心提出书面申请并交纳1.5亿元竞买保证金。

此次挂牌出售的土地位于未来路以东、航海路以南、腾飞路以西、南三环以北,面积合计179969平方米(折合269.95亩)。

销售额16亿元,居全国第一位 河南领跑全国家电下乡

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 全国家电下乡,河南继续领跑。昨日,记者从省政府获悉,根据商务部最新公布的4月份全国家电下乡销售情况,4月份我省家电下乡销售额为16亿元,居全国第一位。

耳鼻喉专家会诊延期至 20 号

日前,由郑州市健康教育协会联合河南省军区医院举办的“健康五一畅享呼吸”大型耳鼻喉专家会诊及指导微创手术的活动广受关注,原定于10日结束,由于仍有许多鼻炎老病号扎堆参与活动,现活动主办方决定延期至5月20日结束。

对于鼻炎不能马虎

不少鼻炎患者表示,都有过这样类似的经历:鼻子堵,到药店或者医院去买点药,滴鼻子,吃药,如此反复几次,不能缓解症状,再去医院,穿刺、电烧、激光、冷冻、微波……每次治疗后可能短期之内在一定程度上缓解一些症状,但过不了多久,仍然旧病复发,甚至有些病情会越来越重,最后不得不手术治疗。但即使做了手术,有很多仍然会复发,反反复复做手术。于是很多患者认为鼻炎不是大病,但却是永远治不好的病。

河南省军区医院耳鼻喉副主任医师陈玉霞指出,鼻炎经年不愈的原因首先在于诊断不明确,其次是治疗不到位。正如前面所说,大部分鼻炎患者实际上是按照慢性鼻炎或

感冒来治疗的。通常治疗鼻炎主要用抗生素、抗过敏药物、血管收缩药物滴鼻等,这些药物对于鼻窦炎的针对性都不是很强。

“例如抗生素,主要应该用于发生细菌感染时,而鼻窦炎的发病因素中,细菌感染只占很小部分。”陈玉霞说,其他一些非药物疗法也不适合于治疗鼻窦炎,如电烧、激光、冷冻、微波等,这些方法只能使鼻甲缩小,鼻腔通气暂时得以改善,但不能对鼻窦的黏膜产生任何作用。所以在施行这些治疗措施后,鼻子堵的症状只能暂时有些缓解,但绝不可能从根本上解决鼻窦内黏膜的炎症、水肿甚至息肉等改变。

诊断治疗区别对待才是专业

“在对鼻窦炎进行恰当的治疗之前首先对患者进行全面的诊断,弄明白一个鼻炎患者的患病因素主要是什么。”陈玉霞说,对鼻窦炎比较全面的诊断应包括以下几个方面:

(1)变态反应检查;(2)嗅觉功能检查;(3)鼻窦CT;(4)鼻窦内窥镜检查;(5)全身检查。在进行上述检查之后,基本上可以弄明白以

下几个问题:你的鼻塞是由于鼻腔内哪一部分问题引起的?这些病变的范围有多大——筛窦?上颌窦?还是全部鼻窦?如果是鼻窦炎的话,严重吗?事实证明,上述这样一个系统的诊断过程就是成功治疗的良好开端。

鼻窦炎最好做内窥镜手术

在鼻窦炎的治疗上,走过很多弯路的患者最后都还是选择了功能性鼻内窥镜治疗,薛康主任说,鼻内窥镜是一种诊断、治疗为一体的多功能诊疗系统,该系统克服了常规诊疗无法精确的难题,专业医生借助鼻内窥镜良好的冷光源和电视监控系统,在镜下直接针对鼻内及往常难以达到的鼻后腔进行治疗,特别是过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎引起的鼻塞、鼻腔下窄,内窥镜下也能获得很好的治疗视野。

“功能性鼻内窥镜手术是根治鼻窦炎的最佳方式,它将传统的破坏性手术转变为在彻底清除病灶的基础上,保留鼻腔及鼻窦的正常结构,形成良好的通气和引流,使鼻腔、鼻窦黏膜的形态和功能保持正常。”陈

玉霞说,与传统手术相比,具有痛苦小、微创、痊愈快、效果好等优点。

医疗快讯:

据悉,本次由郑州市健康教育协会携手省军区医院主办的耳鼻喉专家会诊活动,由济南军区耳鼻咽喉头颈外科专业委员会首席专家、副主委胡团元率队,市民如果为耳鼻喉疾病所困扰,均可通过0371-69368777咨询了解病情。如果鼻炎老病号正为如何手术、怎样选择而发愁,不妨参与此次军地耳鼻喉专家会诊活动,采取规范化微创治疗手段进行治疗。除电话外,网址:www.jqebh.com 可为患者提供交流以及预约服务。



郑州日报社

2000平方米办公用房对外出租

郑州日报社拥有两报一刊一网站:郑州日报、郑州晚报、小樱桃杂志社、中原网。22层的郑州日报社新闻大厦,建筑面积23036平方米,内设图书室、资料室、活动室、各类规格会议室、接待室等,便利的交通,舒适的办公环境、专业化的楼层管理,是您理想的办公场所。

地址:郑州市陇海西路80号
电话:67655521 13783598180

